
Ustavite prisilni odvzem organov zapornikom  
vesti v Ljudski republiki Kitajski 

Letna peticija G7+7 
Kanada, Francija, Nemčija, Italija, Japonska, Združeno kraljestvo, Združene države, Evropska unija  

+ Argentina, Avstralija, Indija, Izrael, Mehika, Južna Koreja, Tajvan 

Prisilen odvzem organov pomeni usmrtitev osebe brez njenega soglasja, da se njeni organi odvzamejo in presadijo 
drugi osebi. V Ljudski republiki Kitajski (LRK) je ta praksa odobrena s strani države in je v zadnjih 25 letih dosegla 
industrijski obseg. Gre za enega najbolj grozljivih zločinov proti človeštvu 21. stoletja. 

Leta 2019 je preiskovalna komisija za Kitajsko, ki ji predseduje sir Geoffrey Nice KC, sklenila, da se prisilen odvzem 
organov dogaja že leta po vsej Kitajski v velikem obsegu in se nadaljuje še danes, ter da so praktikanti Falun Gonga 
glavna skupina žrtev. 

Prisilen odvzem organov je bil opisan kot počasen, prikrit hladen genocid nad Falun Gongom, ker se uporablja za 
dobiček in za odpravo skupine ter njene prakse resničnosti, sočutja in tolerance. Nezadostno ukrepanje mednarodne 
skupnosti je omogočilo, da se ti zločini nadaljujejo in se izvajajo tudi proti ujgurskemu prebivalstvu, kot tudi v zadnjih 
letih. 

Neetične ali kriminalne medicinske prakse ene države ogrožajo etične standarde medicine po vsem svetu. Za 
zaustavitev tega barbarskega zločina je nujno potreben neposreden in odločen odziv mednarodne skupnosti. 

Zato na voditelje držav G7+7 naslavljamo naslednje zahteve: 

Izdajte skupno deklaracijo, v kateri obsojate prakso prisilnega odvzema organov v LRK, s pozivom k 
njeni takojšnji ustavitvi in izvedite medvladni akcijski načrt, ki vključuje naslednje:  

1) Sprožite ukrepe za obveščanje državljanov in njihovo zaščito pred vpletenostjo v prisilni odvzem organov s 
pridobitvijo presajenega organa v LRK ali s pomočjo in podpiranjem prisilnega odvzema organov z medicinsko 
prakso, raziskavami ali usposabljanjem. 

2) Ustavite kakršno koli izmenjavo v praksi, raziskavah ali usposabljanju, povezanih s presaditvijo organov, z 
Ljudsko republiko Kitajsko, dokler ne ponudi dokaza o prenehanju prisilnega odvzema organov zapornikov 
vesti in to morajo potrditi neodvisne, nenapovedane inšpekcije. 

3) Začeti letna parlamentarna zaslišanja v zvezi s prisilnim odvzemom organov v LRK in predložiti letna 
poročila, ki vključujejo pričevanja prič in strokovnjakov. 

4) Začetek preiskave za ugotavljanje odgovornosti za kakršna koli dejanja, ki so v nasprotju z določbami 
konvencije o genocidu, storjena proti Falun Gong praktikantom, Ujgurom in drugim v LRK. 
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